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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 141/2024 

Assunto: Requer informações sobre a ausência de escolas de Jacareí inscritas no "Programa Escola 

Cívico-Militar" do Governo do Estado de São Paulo. 

 

CONSIDERANDO o Projeto de Lei Complementar (PLC) 9/2024, de 

autoria do Governador Tarcísio de Freitas, que instituiu o “Programa Escola Cívico-Militar” 

no Estado de São Paulo; 

 

CONSIDERANDO que o “Programa Escola Cívico-Militar” tem como 

objetivo principal a promoção de um ambiente escolar mais seguro e disciplinado, além 

de proporcionar uma educação de qualidade aos alunos da rede pública; e 

 

CONSIDERANDO a listagem das escolas que manifestaram interesse em 

aderir ao modelo cívico-militar, divulgadas no diário oficial do Estado de São Paulo, de 18 

de julho de 2024, e os benefícios que o programa pode trazer para a comunidade escolar 

de Jacareí, é de suma importância entender os motivos pelos quais o nosso município não 

possui nenhuma instituição de ensino participando desta iniciativa,  

 

REQUEREMOS, na qualidade de Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, que seja 

encaminhado à Administração Municipal o seguinte Pedido de Informações: 

1. Houve alguma tentativa, por parte da Prefeitura de Jacareí, em 

inscrever escolas do município no “Programa Escola Cívico-Militar”? Em caso afirmativo, 

quantas e quais escolas foram indicadas?  

2. Quais são os obstáculos ou dificuldades enfrentadas pelo município 

para a adesão ao programa?  

3. Há algum diálogo ou parceria em andamento entre a Prefeitura de 

Jacareí e o Governo do Estado de São Paulo visando à inclusão de escolas do nosso 

município no programa? 

 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 7 de agosto de 2024. 

 
 
 

ABNER ROSA 
Vereador - PSD / Presidente 


